Выставочный проект «Сквозь призму иллюзий» в Коломенском
14.08.2013

15 августа 2013 года в 17.00 в Коломенском, в малом выставочном зале Дворца царя Алексея Михайловича открывается выставочный проект «Сквозь призму иллюзий».
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На выставке представлены работы признанной во всем мире художницы Ольги Победовой, выполненные в оптическом стекле, а также скульптурные композиции из стекла и бронзы мэтра отечественной скульптуры И. Рукавишникова и О. Победовой.На выставке представлены также живописные работы московской художницы Люси Чарской.
Ольга Победова–художник по стеклу, член-корреспондент Российской Академии художеств, заслуженный художник России, входит в первую десятку лучших художников мира, работающих в стилистике OP-ART. Творческие этапы Ольги Победовой содержат и ряд произведений на музыкальные темы, и условно-архитектурные объемы, и произведения, несущие глубокий философский смысл: «Слушая музыку Баха», «Распев»,«Современная архитектура»,«Молитва», «Врата вечности», «Лунное молчание».
Иулиан Рукавишников (1922—2000) – народный художник, член-корреспондент АХ СССР, автор монументальных и станковых работ. Его произведения украшают собрания многих музеев России и мира.
Люся Чарская–выпускница факультета графического дизайна Московского Академического художественного училища, член Московского союза художников. С 1998 года ведет успешную деятельность в сфере дизайна и рекламы, книжной и промышленной графики.На выставке представлены ее работы: «Тюльпаны в вазе в горошек», «Коктебель», абстракция «Параллельные миры», «Отражение отражения», «Ночная Москва» и другие. Кредо художницы: в каждой картине должно быть обязательное органическое триединство живописи, музыки и поэзии.

Выставка будет работать до 29 сентября 2013 года.

Аккредитация для СМИ по тел. 8 (499) 614-88-80, 8 (903) 203-15-52,  e-mail: pressamgomz@yandex.ru
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