«Дача кормит, дача лечит», презентация книги Р.Богомоловой в ТЦ «Москворечье» в рамках Дня пожилого человека
09.10.2013
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8 октября в 13.00 часов в Творческом центре « Москворечье» прошел круглый стол по презентации книги Р.Богомоловой «Дача кормит, дача лечит», организованный библиотечным отделом ТЦ "Москворечье" под руководством Собчук Елены Георгиевны. Подготовка и оформление помещения были выполнены методистами отдела: Кривоносовой В. А., Кузиной М. М., Приданниковой Т. А..
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Проводила «Круглый стол» – Кривоносова Вера Александровна, методист библиотечного отдела. Была представлена книга Р. Богомоловой «Дача кормит, дача лечит». Оригинальные рекомендации и советы по выращиванию богатого урожая вызвали неподдельный интерес всех участников «Круглого стола». Это был увлекательный обмен опытом заядлых садоводов и огородников. На импровизированной выставке были представлены плоды урожая, выращенные в этом сезоне.
Завершилась эта встреча дегустацией ягод, фруктов и яблочного сока, изготовленного своими руками.
Участники «Круглого стола» искренне благодарили сотрудников библиотечного отдела за содержательный и душевный разговор, а двое из них стали нашими новыми читателями.
Ответственное лицо – Собчук Елена Георгиевна, заведующая библиотечным отделом.
Тел. 8-499-324-04-74
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